

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZAM

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Baja város törvényhatósági közgyűlése.

Megemlékezés Gömbös Gyula miniszterelnökről.

Szerdán délután 3 órakor tartotta meg Baja város törvényhatósági bizottsága első özi rendes közgyűlést apatini Fernbach Bálint dr. főispán elnöklele alatt.

A közgyűlés megnyitása után Kemény Gábor evangélikus lelkész kért napirend előtti felszólalásra engedélyt, amit a közgyűlés meg is adott.

Kemény Gábor mélyen megilletődött hangon emlékezett a nemzet nagy halottjáról: Gömbös Gyula miniszterelnökről.

A bizottság tagjai gyászuk jeléül állva hallgatták meg Kemény Gábor bizottsági tag beszédét, melyben a néhai miniszterelnök érdemeit méltalta.

A beszéd befejezése után dr. Fernbach Bálint főispán öt percre felfüggesztette az ülést.

Az újhól megnyitott ülés első pontja a polgármester jelentése volt.

Meleg szavakkal parantálta el dr. Sándor Imre ügyvédet, aki igen értékes tagja volt a törvényhatósági bizottságnak. Helyette Szendrey Ferenc postafőnököt hívta he a polgármester.

Jugh Miklós ferencendi plébános Mohácsra helyezték át, utóda a törvényhatósági bizottságban Blihar Barnabás rendfőnök lett.

Gyarmati Emil törvényhatósági bizottsági taggá választást a közgazgatási bíróság megsemmisítette s a mandátumot Jász Jenő kereskedőnek ítélte, aki már részt is vett az ülésen.

Kedvező népesedési viszonyok.

Hosszu évek óta először számol be szaporodásról a jelentés. Az év elejé óta 342 gyermek születésével 261 haláleset áll szemben; a szaporodás 81 lélek. Ezzel már jó helyet foglalnak el a törvényhatóságok sorában.

A város lélekszáma június 30 án elérte 30 238 as lélekszámot s így előléptünk a harmincezer városok sorába.

Tisztí orvosi kar átszervezése.

A tisztí orvosi kart a törvény ál

lamosította, dr. vitéz Zakányi Andor m. kir. tisztí főorvossá, dr. Arnold Lajost tisztí orvossá nevezte ki a miniszter; a kinevezéseket, előleptéseket bizalommal fogadja a közgyűlés.

A város közegészségi állapota.

A közegészségi állapot kielégítő. A tifusos betegedés az idén lényegesen kevesebb. Szentjános város részben néhány fertőzést a Duna vize okozott. További fertőzés elkerülése végett a partott rendőrséggel őrizteti a város.

Állategészség kielégítő. Október havában az összes kutyák beoltandók vesztltség ellen.

Inségmunkák.

Inségmunkára szeptemberig összesen 166.510 pengőt fordított a város. A gyermek fürdőztítési akció is igen hasznosnak bizonyult.

A jövő inségakció ellátása tölre is biztosítottnak tekinthető.

Magánépítési statisztika.

A tavalihoz képest igen kedvező az idén a tavali 56 al szemben 120 magánépítési engedélyt adott ki a város; 1929. óta nem volt hasonló arányú építkezés. Az építőipar ez évi foglalkoztatása kielégítőnek mondható annak dacára, hogy az építőanyagok 15—25 százalékkal, az építőipart munkabérek 25—80 százalékkal emelkedtek. A bankok is élénkebb tevékenységet fejlettek ki építkezési hitel engedélyezésével. A javuló gazdasági, kereskedelmi viszonyoknak bizonyosága a kereskedők azon törekvése, hogy kirakataikat modernizálják.

Közigazgatási építkezések.

A város építkezései közül kiemelendők a Kamarás Duna hidfője körüli rendezés, a halcsarnokok építése, az új vasbeton korlátok elhelyezése.

A közokházban átépítette a város az I. számú járványavilont kisebb méretű 1—2—3 ágyas szobákra, hogy a betegeket lehetőleg elkülönítse egymástól.

Nagyobb mérvű tartozást a tűzoltó laktanyán és a gazdasági épületeken végeztetett a város. A belvárosi kegyuri templom sisaklát kijavította. Újra festette, a keresztet újra aranyoztatta a mérnöki hivatal. Tíz év előtt javították utójára.

A szentjánosi lőter, a három Zichy ház építési munkái befejezéshez közelednek.

A Jelky-szobor munkálatai is annyira előrehaladtak, hogy a lelepezés még október hónapban megtörténhetik.

Lebontják a Türr István átvágási elejére elhelyezett fahidat

Sajnálatos, hogy a közönség kényelmét szolgáló ideiglenes uszó fahidat szét kell bontani. Megnyugtató, hogy a fürdőzési idején alatt mégis gondoskodik majd a város az átjárás biztosításáról.

Utak karbantartása.

A műszaki hivatal rámutatott jelentésében a főutonalak régi andezit kövek anyagának rosszására. Új járdaburkolat az Ot mellett készült bazaltbeton kivételben.

Jelentősebb új kövezés a kamarásdunai vasbetonhid lejárójánál és a Váradi éresek uton történt. A külső utzakaszok a baja-bácsbokodi ut egy részének kivételével jók.

Elmentek a kataszteri mérnökök.

A város jövőnd fejlődése szempontjából annyira fontos új kataszteri felvételek munkálatainak első fejezete október elsőjével befejezést nyert. Tíz mérnök és hatvan segédmunkás dolgozott a nyáron e munkálatoknál.

Faárugyár.

A faárugyár beváltotta a hozzáfűzött várakozásokat. Százhatvan munkást foglalkoztat a faárugyár állandóan; két és fél hónap alatt 24420 pengő munkabért fizetett ki a gyár.

Közüti hidvámleszállítás.

A kereskedelmi miniszter, mint ismeretes szeptember 20 iki kezdetlétlapon 56 százalékkal szállította le az eddigi közüti hidvámokat. A leszállítás kedvező hatása különösen érezhető volt a legutóbbi vásáron alkalmával. Dunántúliak vásárolták össze az eladott lábas jó-

szág egynegyed részét: 218 darabot s azokat mind a hidon keresztül hajtották haza. Szükség esetén további mérséklést fog kérni a város.

Elismerés Fernbach Bálint főispánnak és dr. Reményi Schneller Lajos képviselőnek.

A hidvámérséklés körül kifejtett eredményes fáradozásért jegyzőkönyvi köszönetet javasolt a polgármesteri jelentés apatini Fernbach Bálint főispánnak és dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselőnek.

Az ő hathatós támogatással sikerült csak a város jövőnd gazdasági fejlődésére annyira fontos kérdésben kedvező eredményt elérni.

A jelentés ezen részénél az egész törvényhatóság igen melegen tüntetett dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi Schneller Lajos képviselő mellett.

Dr. Marschall államtikár kitüntetése.

„Dr. Marschall Ferenc m. kir. földmívelésügyi államtikárban nemcsak a cselekvő államférfit, de Baia városának őszinte barátját is tiszteljük” — mondotta a polgármesteri jelentés s indítványozta, hogy a bizottság kitüntetése alkalmából köszönet és nagyrabecsüléséről biztossítsa.

Nagy lelkesedéssel fogadta a közgyűlés az indítványt és élénken éljenezte dr. Marschall Ferenc államtikárt.

Hozzászólások a polgármesteri jelentéshez.

A polgármesteri jelentés után szólaásra emelkedett dr. Gonczlik Kálmán apátplébános s megemlékezett Budavár visszafoglalásának 250 ik évfordulója alkalmával rendezett ünnepegekről. Budának a törököktől való visszavétele Európa keresztény népeinek nagy összefogása volt. Ma ismét fenyegeti a keresztény gondolatot az a vörös veszedelem, mely mérhetetlen szenvedéseket rótt és ró ma Spanyolországra. Erős szavakkal ítélte el azt a szimpátia megnyilatkozást, mellyel a budapesti szocialisták a spanyol kommunista kormányt üdvözölték.

Ezzel szemben helyre kell állítani ugyanazt a keresztény szolidaritást, mely 250 évvel ezelőt a törökökkel szemben megnyilatkozott.

**Pulovert
Harisnyát
Combinét
Retikült**

olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

Ferró József tisztviselő tag a Szent Antal egyesület elleni vizsgálat befejezését sürgette. Túrelmetlen, fenyegető hangot használt, ami sem az ügynek, sem neki nem használt. Ugyanolyan tónusban szólalt fel az ellen, hogy az étkeztetési akcióban részes gyermekek edényeiket magukkal hordozzák.

A polgármester választásában rámutatott arra, hogy a gyermekek el nem fogyasztott ételeiket sokszor magukkal viszik; ha edényeiket elvették tőlük, éppen őket érte kár. Ferró József indítványának az elfogadása éppen a szegény családokat sújtaná.

(Folytatjuk.)

veszélyes a forgalom szempontjából és saját maga is nem egy ízben kényelmetlenül tapasztalta, hogy a botrányos állapotban levő utszakaszon tíz kilométernél nagyobb sebességgel közlekedni nem is lehet. Az a véleménye, hozzon a bizottsági ülés határozatot, melyben az utvonali sürgős megjavítását kéri és a kérelmet szívesen továbbítja a minisztérium elé.

A vitába dr. Borbíró polgármester is bekapcsolódik. Arról infor-

málja a biszottságot, hogy a város ígéretet kapott az utvonali általános terítés útján való rendezésére, azonban a szokásos négy centiméteres terítés helyett csak kettőt helyeztek kiállításba.

A bizottság változatlanul megmarad az eredeti álláspontja mellett és úgy dönt, hogy az utrendezést kérő határozatot a főispán közbenjárásával a kereskedelemügyi miniszterhez küldik.

Kimondották az anyagi felelősséget Baja városra a nagy adóhátralékok miatt.

Baja város tegnapi közigazgatási bizottsági ülésének legnagyobb eseménye dr. Radetzky Ágost pénzügyigazgatónak jelentése és az azzal összefüggő indítványa volt. A pénzügyigazgató a város pénzügyi helyzetéről adott ismertetésében megállapítja, hogy az idén Baja város adóhátraléka meghaladja a nyolcvan százalékot vagyis 773.345 pengő 18 fillért tesz ki. Egész Bács megyében Baján a legnagyobb az adóhátralék százaléka Szeremle község kivételével.

A pénzügyigazgató hivatkozott arra, hogy az elmúlt két hónapban az adóbefizetésekben csökkenés állott be. Múlt év szeptember végével az adóbefizetések összege 629.762 pengő volt; az idén 662.692 pengő, tehát alig valamivel több és minthogy a két utol-

só hónap esést mutat újabb csökkenés az adóbefizetések-nél már súlyos kihatásu lehet.

Az anyagi felelősség kimondását kérte a város két adófőtisztviselőjére illetve az adóügyosztályra a további visszatesek megakadályozása végett. A gazdasági állapotok fokozatos javulása ez ele gátat nem vet, annál inkább sem mert éppen a nagy adófizetők, tehát a fokozott jövedelemmel bírók teszik a hátralékok legnagyobb számát. Viszont a szociális szempontok figyelembevételével is könnyebb adóbehajtás a gazdasági esztendő jelenlegi időszakában, mint tavasszal, amikor kisebb a munkalehetőség.

A pénzügyigazgató indítványát, mivel az tulajdonképpen is formai jellegű, a közigazgatási bizottság minden ellenvetés nélkül elfogadta.

A tifusz csak 10, de a sarlach 29 izben lépett fel Baján az elmúlt hónapban.

A város közigazgatási bizottságának ülésén az általános figyelem központjában állott dr. Zakányi Andor tisztifőorvosnak Baja nép-egészségügyéről adott helyzetjelentése.

Negyvennégy szeptemberben fellépő fertőzőbetegségről tesz említést a jelentés. A tifusz tíz, a sarlach huszonkilenc esettel szerepelt, a vörhenyes megbetegedések száma öt volt. A tifusz leküzdésére a hónap folyamán százhetvenkét védőtöltést alkalmaztak. A szegényb-tergende-
lesek száma hatszáznyolc volt.

Az élelmiszer üzletek, hentesek, szatócsok közül hetvenötöt tartot-

tak egészségügyi vizsgálatot. A rendszeres karöltve megvizsgálta a tisztifőorvosi hivatal a szállodákat és vendéglőket. Előbbieknél a vizsgálat eredménye kielégítő volt, de az utóbbiak közül többen kívánvalókat állapítottak meg.

Az elmúlt hónapnak a népmozgalmi statisztikája szembetűnően kedvező, amennyiben a születések száma ötvenhat, a halálozásoké huszonhat, azaz hogy a hét vidéki elhalálozást leszámítva csak tizenkilenc volt. A múlt év hasonló hónapjában a születések és halálozások száma egyformán harmincnégy — harmincnégy volt.

Miniszteri kiküldött jelentésében megtartották a bajai pénzügyigazgatóságon a fogyasztási adóértekezletet.

Dr. Radetzky Ágost kir. pénzügyigazgató elnöklésével a pénzügyigazgatóság most tartotta, meg szokásos évnegyedes ülését, melyen a pénzügyminisztérium kiküldetésében megjelent dr. Báthory Oszkár miniszteri tanácsos a pénzügyminisztérium italmérsi fogyasztási adó ügyosztályának főnöke.

Az értekezleten dr. Sárdy János p. ú. titkár tartott előadást az italmérsi törvény

körébe tartozó egyes jogesetek megjavítása és értelmezési törvény körébe tartozó egyes jogesetek megvitatása és értelmezése felől. Az értekezleten az elnöklő pénzügyigazgató vezetésével a pénzügyigazgatóság fogalmazási karának tisztviselői bajai és bacsalmási adóhivatalok kiküldöttjei valamint a pénzügyőribiztos kerület és szakaszok vezetői is megjelentek.

Dr. Báthory Oszkár az ér-

Életveszélyes az Érsekcsanád és Baja közötti utszakasz a közlekedés számára, mondotta a főispán a város közigazgatási bizottságának ülésén.

Dr. Makray László a város közigazgatási bizottságának ülésén ismételtén szót tett az Érsekcsanád és Baja közötti utvonali sárlalmas állapotát, mely valóságos réme a kocsis és autó forgalomnak olyan nyira, hogy az autótérképeken is feltüntetik az utvonalnak a közlekedésre szinte alkalmatlan voltát.

Dr. Makray sürgeti, hogy forduljon a város átirattal az illetékes fórumhoz az utszakasz megfelelő

megjavítása ügyében. A utszakasz, állagítja meg a felszólaló, annyira rossz, hogy valósággal elriasztja a Baja felé közlekedőket és egy cseppet sem alkalmas Baja idegenforgalmának fokozására és nem egyeztetelhető össze a hangsúlyozott fűrdővárosi jelleggel. Itt az ideje, hogy valamit tegyenek.

Az elnöklő főispán szintén csatlakozik a felszólaláshoz. Megállapítja, hogy az utvonali valósággal

Gyors- és gépirást tanít
és előkészít iradai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.
Vállal gépelési munkát és másolást. Jelenkezni bármely időben lehet: Haynald utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

tekezet után a fogyasztási adógyóztálynál hivatalos vizsgálatot tartott és mind ennek, mind pedig az értekezlet eredménye felett teljes megelégedését fejezte ki.

2815 pengő volt a múlt hónapban a Duna-hídon a vámbevétel.

A kereskedelmi miniszter rendelkezése folytán szeptember 20-án kezdődő érvénnyel életbe lépett a bajai dunai, azaz vasuti hídon az 50-60 százalékkal csökkentett vámtarifa. Szeptember 20-ig 2195 pengő, 20-tól 30-ig 615 pengő, tehát a hónap folyamán összesen 2810 pengő híd vám folyt be.

A közönség részéről az a kíváncsiság hangzott el, hogy a város a Dunahíd sorompójánál szedendő kövezetadókat is csökkentené legalább annyira, hogy a közlekedő közönség a híd és kövezetámmal egyúttelen ne legyen jobban megterhelve, mint a többi vámsorompónál.

HIREK.

— **Tanügyi áthelyezések.** A kalocsai érseki főhatóság a bajai zárdától eltávozó Bácskai M. Chrysanta szerzetes ovónő helyére Dudás M. Szerena ovónőt helyezte. Odryné Ripóc Marcella homokvárosi tanítónőt szolgáltatásra a homokvárosi iskolától a szállásvárosi iskolához osztották be.

— **Tanítói helyettesítések.** A vallás és közoktatásiügyi miniszter Csorbáné Végess Franciska, Csóti Borbála és Ditzendí Artisztid bajai állami elemi iskoláknál alkalmazott helyettes tanítókat a tanév végéig helyettesi minőségükben megerősítette.

— **Betegszabadságon.** Dr. Rónainé Iggerth Ilona bajai tanítónő betegszabadságon volt; Czotlóné Tihanyi Mária állami tanítónő három havi betegszabadságot kapott.

— **Újabb 15.000 pengő kell az utak fentartási kavicsanyagára.** A város a szükséges utfenntartási munkák biztosítására 15.000 pengő értékű kavics és zúvalékanyagot szerzett be. A kavicsanyagból a budapesti—zombori és a szeged—baja—bátaszéki utvonalat fogják megjavítani.

— **Kiirtottak Baján tizenhárom veszettgyanus kóbor ebet.** Az elmúlt hónapban a város gyepmesteri telepén embermarás miatt megfigyelés alatt állott öt eb. Ezek a kutyák azonban egészségesnek bizonyultak s átadták őket tulajdonosaiknak. Később szükségesnek bizonyult tizenhárom kóbor gazdátlan eb kiirtása melyek szintén veszettgyanusoknak mutatkoztak.

A vér felfrissítése

céljából — kiváltkép középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Világszerte rendelik az orvosok a valódi Ferenc József viz használatát, mert ez szabályozza bélműködést, előmozdítja a gyomoremésztést, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtatta az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életerőt teremt.

— **Szivgárdista avatása zárdában.** A bajai róza elemi iskolájában most tartották meg az évente szokásos szivgárdista avató ünnepséget. A kedves kis program alkalmából dr. Gonczlik Kálmán apátplébános és Tóth Tivadár intézői hittanár végezték az avatási szertartásokat, míg az ifjúsági gárda kapitány tisztelt Radetzky Eleonóra IV. osztályos kisleánnyal töltötték be.

— **Baja huszfogyasztásából számúzik a lóhúst.** A bajai közvágóhídon az elmúlt hónapban közfogyasztásra levágtak nyolcvan szarvasmarhát, százharcinycet borjút, ugyanannyi juhot kétszázötven sertést és egy lovat. A lóhús fogyasztás mindig kevesebb viszont a marhahús fogyasztás még kétszázhetven kg. vidékről behozott hússal is megnövekedett.

— **Kamra tűz egy Mátyas király-téri házban.** A Mátyas királytéren öv. Müller Józsefné házában tűz volt. A tüzet a mosókamrában meggyulladt gerenda okozta. Értési telték a mentőket, akik nagy felkészültséggel vonultak a helyszínre, azonban szerencsére komolyabb beavatkozásra nem volt szükség.

— **Üsszeütközött és lezuhant két olasz bombavető repülőgép.** Ferrara közelében kedden délután vezéres repülőgépszerecséllenség történt, amelynek nyolc halálos áldozata van. Két bombavető repülőgép, meglehetősen magasságban egymásnak ütközött és lezuhant. Négy pilótatiszt és négy mechanikus életét vesztette.

— **Epe- és májbetegségeknél.** elsősorban epehólyagkatarrus, epeköképződés és sárgaság eseteiben a mindig enyhe hatású természetes „Ferenc József” keserűvizet a hasi szervek funkcióit élénkebb tevékenységre serkenti.

— **Vilnában egy cionista gyűlésen az ellentábor hívei könnyfakasztó bombákat hajítottak szét.** A gyűlés résztvevői elmenekültek.

— **Hangváltoztató telefon.** Frank Jewell, a Harvard egyetem telefonlaboratóriumának igazgatója olyan telefonkészüléket talált fel, amely férfihangot női hanggá, basszus hangot sopránná tud változtatni.

— **Meseautó.** Londonból utrakelt India felé egy arannyal bevont autót, amelyet félévig javítottak az angol fővárosban. Tizenhét évvel

előtt készült, egy indiai bankár tulajdona. A javítás 1450 fontba (kb. 30 000 pengő) került.

— **A Jangcekiang mentén felvő Isangban nagy tűz pusztított, amely a város belső részét ugyiszólván elhamvasztotta.**

SPORT.

Vasárnap kerül eldöntésre a Mohácsi T.E.—Turul mérkőzés

Vasárnap látjuk először a bajai pályán ebben a szezonban eddig jól szerepel, jóképességű Mohácsi együttest. Az eddigi tapasztalatok szerint a mohácsiak komoly ellenfelek bizonyulnak. Otthonukban sok meglepetést csináltak már nagycsapatoknak is. Kezdeté fél 3 órakor van. Előmérkőzés háromnegyed 1-kor Sárosi ezüstlabdáért Felsőváros —Tanítóképző.

Budapesten főútvonalon 27 év óta fennálló jömeneteli hentes és mészáros üzletemet

villanyerőre berendezett komplett husfeldolgozó gépekkel, betegség miatt eladó, Cím a kiadóban.

Három szobás, fürdőszobás modern lakás

Hitelbank épületben elköltözés miatt november 1-ére (esetleg előbb) átadó. — Érdeklődni lehet ugyanott.

Erzsébet királyné utca 55 számú

h á z

ket egyenként 3 szobás lakással, nagy raktárral, pincével, 479 négyszögöl udvarral

szabadkézből jutányos áron kedvező fizetési és hitelfeltételek mellett

eladó!

Érdeklődőknek közelebbi felvilágosítást ad Kőszegi (Kulcsis) Máté közművesmester Baja, Tóth Kálmán utca 42 szám.

Vennék

ket, esetleg három szobás lakásból és melék helyiségekből álló

kis családi házat

(lehetőleg adómentes) készpénzzel, vagy bankteherrel. Cím a kiadóban.

URÁNIA

1936. október 7-én, szerdán
1936. október 8-án, csütörtökön

A N N Y O N D R A

eddig legjobb, csodálatos vigiátéka

MÉZES HETEK

Vidám történet

Kisérő filmek:

Repülés Spanyolországban

Téli sportok öröme

Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	— 56	kosár	— 20
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	— 30
talppal	2'—	1 " 15 kg os kosár	— 40
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	1'—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégl- és cementárúgyárban BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
28 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tüzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald.-u. 13.

Fatelep: Szentjános-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
okt. 5-től okt. 12 ig.

DR. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.